

ЗАУВАЖЕННЯ

до проекту рішення Черкаської міської ради

«Про скасування рішення виконавчого комітету Черкаської міської ради від 30.08.2019 № 948 «Про демонтаж тимчасових споруд по вул. Гоголя, 274 біля універмагу «Добробут» та на розі вул. Гоголя та вул. Небесної сотні»

Розглянувши у відділі загально-правових питань юридичного управління департаменту управління справами та юридичного забезпечення зазначений проект, висловлюємо такі зауваження.

Відповідно до частини 9 статті 59 закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» рішення виконавчого комітету ради з питань, віднесених до власної компетенції виконавчих органів ради, можуть бути скасовані відповідною радою.

Так, рішенням виконавчого комітету Черкаської міської ради від 30.08.2019 № 948 «Про демонтаж тимчасових споруд по вул. Гоголя, 274 біля універмагу «Добробут» та на розі вул. Гоголя та вул. Небесної сотні» доручено робочій групі із впорядкування території м. Черкаси, підготовки та проведення демонтажу тимчасових споруд і рекламних засобів організувати та провести демонтаж двадцяти тимчасових споруд по вул. Гоголя, 274 біля універмагу «Добробут» та на розі вул. Гоголя та вул. Небесної сотні у м. Черкаси, власники яких невідомі. В зазначених тимчасових спорудах здійснювалась підприємницька діяльність.

Згідно з частиною 4 статті 28 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності здійснюється в порядку, встановленому центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування державної політики у сфері містобудування. Наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 21.10.2011 № 244 затверджено Порядок розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності (далі – Порядок). Відповідно до пункту 2.1 зазначеного порядку підставою для розміщення тимчасової споруди є паспорт прив'язки тимчасової споруди.

Правилами благоустрою міста Черкаси, затвердженими рішенням Черкаської міської ради від 11.11.2008 № 4-688, в пункті 3.1.1 визначено, що встановлення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності здійснюється в порядку, встановленому рішенням Черкаської міської ради, на підставі та відповідно до паспорта прив'язки тимчасової споруди, наданого управлінням планування та архітектури департаменту містобудування Черкаської міської ради. Розміщення тимчасових споруд самовільно (без паспорта прив'язки тимчасової споруди) забороняється.

Відповідно до пункту 2.2. Порядку замовник, який має намір встановити тимчасову споруду, звертається до відповідного виконавчого органу міської ради із відповідною заявою у довільній формі про можливість розміщення тимчасової споруди. Таким чином, чинними нормативно-правовими актами державного та місцевого значення чітко визначено обов'язок власника тимчасової споруди отримання паспорта прив'язки такої споруди ще до моменту її встановлення. За інформацією, отриманою від департаменту архітектури та містобудування Черкаської міської, власник (-и) зазначених тимчасових споруд не звертався (-лись) до виконавчих органів ради із відповідною заявою. Отже, встановлення тимчасових споруд без паспортів прив'язки було незаконним.

Статтею 152 Кодексу України про адміністративні правопорушення передбачено за порушення правил благоустрою територій населених пунктів накладення штрафу на громадян від двадцяти до вісімдесяти неоподатковуваних мінімумів доходів громадян і на посадових осіб, громадян - суб'єктів підприємницької діяльності - від п'ятдесяти до ста неоподатковуваних мінімумів доходів громадян. Оскільки власника (-ів) тимчасових споруд

не вдалося встановити, притягнути його (їх) до адміністративної відповідальності немає можливості.

Відповідно до Положення про робочу групу із впорядкування території м. Черкаси, підготовки та проведення демонтажу тимчасових споруд і рекламних засобів, затвердженого рішенням виконавчого комітету Черкаської міської ради від 16.09.2016 № 1196, метою проведення демонтажу самовільно встановлених на території м. Черкаси тимчасових споруд є упорядкування території м. Черкаси, усунення порушень законодавства України в частині благоустрою населених пунктів, а також усунення перешкод руху транспорту і пішоходів. Організацію проведення такого демонтажу здійснює робоча група із впорядкування території м. Черкаси, підготовки та проведення демонтажу тимчасових споруд і рекламних засобів, склад якої затверджується виконавчим комітетом Черкаської міської ради.

Враховуючи зазначені вище норми права, вважаємо, що рішення виконавчого комітету Черкаської міської ради від 30.08.2019 № 948 «Про демонтаж тимчасових споруд по вул. Гоголя, 274 біля універмагу «Добробут» та на розі вул. Гоголя та вул. Небесної сотні» не суперечить закону, а тому відсутні обґрунтовані підстави для його скасування Черкаською міською радою.

Заступник начальника управління –
начальник відділу загально-правових
питань юридичного управління



К.М. Пидорич

06.09.2019